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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO MÊS DE LUTA DAS 

MULHERES, CONFORME REQUERIMENTO N° 13.154/2023, DE 

AUTORIA DA VEREADORA CIDA PEDROSA, REALIZADA NO DIA 14 DE 

MARÇO DE 2024. 

 

Presidência da Excelentíssima Senhora Vereadora ELAINE CRISTINA. 

 

Aos 14 (catorze) dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às quinze horas e trinta e dois minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a presidência da vereadora ELAINE CRISTINA. Iniciando os 

trabalhos, a senhora Presidente compôs a Mesa com os seguintes 

convidados: Excelentíssima senhora vereadora CIDA PEDROSA, autora do 

requerimento; Excelentíssima senhora Glauce Medeiros, secretária da 

Mulher do Recife; senhora Angélica Nobre, empreendedora social e, neste 

ato, representando as homenageadas; senhora Geralda Farias, ex-

vereadora e ex-primeira Dama do Recife; e senhora Maria do Céu, 

empresária. (APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, a 

senhora Presidente convidou a vereadora CIDA PEDROSA para ocupar a 

Tribuna e fazer suas colocações. A oradora cumprimentou os membros da 

Mesa e todos os presentes. Repercutiu sua história de vida e as lutas 

diárias das mulheres no nosso país. Lembrou o caso da vereadora carioca 

Marielle Franco e as tragédias da guerra em Israel. Destacou a rede de 

proteção às vítimas de feminicídios e maus tratos. Finalizou parabenizando 
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todas as mulheres. (APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente 

registrou a presença do vereador ALCIDES TEIXEIRA NETO e demais 

autoridades em Plenário e convidou a senhora Twilla Barbosa, Assessora, 

para fazer a chamada dos homenageados, enquanto a vereadora CIDA 

PEDROSA realizava a entrega dos certificados e presentes às 

homenageadas. (Lista, em anexo, aos Anais desta Casa). (APLAUSOS). 

Na sequência, a senhora Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação de um vídeo. (Exibição de mídia). (APLAUSOS). Dando 

continuidade, a senhora Presidente convidou a todos para assistirem à 

apresentação da cantora Larissa Lisboa. (Apresentação musical). 

(APLAUSOS). Em seguida, a senhora Presidente convidou a senhora 

Angélica Nobre para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

saudou a Mesa de autoridades e a todos os presentes. Falou que é mãe 

solo e agradeceu a oportunidade em falar em nome da gastronomia. 

Ressaltou que é através do seu estabelecimento que ela tira seu pão de 

cada dia e o de seus filhos. Disse que trabalha para servir de exemplo a 

outras pessoas e que incentiva outras mulheres a empreenderem. 

(APLAUSOS). Dando prosseguimento, a senhora Presidente convidou a 

senhora Glauce Medeiros para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. 

A oradora cumprimentou os membros da Mesa e demais presentes. 

Ratificou a importância das mulheres no Brasil e suas lutas diárias. Falou 

sobre o reconhecimento das mulheres e parabenizou a todas. 

(APLAUSOS). Na sequência, a senhora Presidente convidou a senhora 

Maria do Céu para ocupar a Tribuna e fazer suas colocações. A oradora 

saudou a Mesa de autoridades e comentou sobre a violência contra as 

mulheres. Disse que é preciso zerar essa violência através da educação 

nas escolas. Falou da educação de gênero em favor da população 

LGBTQIA+ nas escolas, nas ruas e em famílias. Destacou que o respeito é 

para todos independente de suas escolhas. Fez um apelo pelo combate à 
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homofobia. (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, a senhora Presidente 

convidou a senhora Geralda Farias para ocupar a Tribuna e fazer suas 

colocações. A oradora cumprimentou os membros da Mesa e lembrou sua 

época de vereadora. Desejou, ainda, que as mulheres possam ajudar a 

fazer um mundo melhor. (APLAUSOS). Dando continuidade, a senhora 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente 

convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se 

reunirem logo mais, às 18h, em uma Reunião Solene para entrega do Título 

de Cidadão do Recife ao senhor Sérgio Luís Azevedo Martins, de autoria do 

vereador Aderaldo Pinto. Declarou encerrada a presente reunião, da qual 

foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 

por quem é de direito.******** 
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